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о проведении открытого Чемпионата Санкт-Петербурга  и первенства среди молодежи по бегу  на 100 км по шоссе.
2014 год
1. Общие положения

            Открытый Чемпионат Санкт-Петербурга и первенство среди молодежи по бегу на 100 км по шоссе  (далее – соревнования) проводится согласно решению Президиума Региональной общественной организации «Спортивная  федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» от 31.12.2013,  в соответствии Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2014 год.
         Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта легкая атлетика, утвержденными Минспортом России, приказ № 340 от 12.04.2010 (далее-Правила соревнований Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА)).
           Соревнования проводятся с целью развития легкой атлетики в Санкт-  Петербурге.

         Задачами проведения  соревнований  являются:

          - популяризация легкой атлетики и бега на сверхдлинные дистанции;
          - повышение спортивного мастерства участников;

          - определение  сильнейших спортсменов;
          - организация  досуга населения и пропаганда здорового образа жизни.
          Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты  соревнований.

         Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Организаторы соревнований
    Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

            - Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);
             - Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки  спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);

            - Региональная общественная организация «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» (далее-РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга»);
            Непосредственное проведение соревнований осуществляет   Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга».

            Главный судья соревнований – судья республиканской категории Тягунов Виктор Александрович.

           Главный секретарь соревнований – судья всесоюзной категории Вязнер Борис Яковлевич.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

    Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

    Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга. 

   Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия осуществляет РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга».
            Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.
4. Место и сроки проведения

              Соревнования проводятся  07 сентября  2014 года на базе  ГБОУ ДОД СДЮСШОР «Школа высшего спортивного мастерства по водным видам спорта» (Санкт-Петербург, Крестовский остров, Северная дорога, 25) дистанции 100 км.
             Маршрут соревнований: старт  у ГБОУ ДОД СДЮСШОР «Школа высшего спортивного мастерства по водный видам спорта – пешеходная дорожка вдоль гребного канала – поворот на Северную дорогу – правая сторона Северной дороги - ГБОУ ДОД СДЮСШОР «Школа высшего спортивного мастерства по водный видам спорта». – разворот на пешеходную дорожку.  Длина круга 3 км.
5. Программа соревнований

          Соревнования  проводятся на личное первенство. 
7.20 – начало регистрации участников, прибывающих в день старта
7.50 – торжественное построение участников

8.00 – старт соревнований
19.00 – окончание забега
19.30 - награждение победителей и призеров пробега

20.00 – закрытие соревнований.

Спортсмены соревнуются на дистанции 100 км в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин. Лимит времени на преодоление дистанции  11 часов. По истечению 11 часов участники, не успевшие преодолеть 100 км,  по требованию судейской коллегии должный прекратить соревнования.
6. Участники соревнований
            К участию в соревнованиях  допускаются спортсмены Санкт-Петербурга и других регионов России, 1994 г.р. и старше, прошедшие медицинский осмотр и имеющие разрешение врача на участие в соревнованиях.
          В рамках открытого Чемпионата Санкт-Петербурга проводится  Кубок России по бегу на 100 км по шоссе, который проводится в соответствии с Положением, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации.
7. Заявки на участие
               Подача заявок и регистрация участников осуществляется 06 сентября 2014 года с 16.00 до 19.00  по адресу:  Санкт-Петербург, ул. Миллионная, 22, Олимпийский зал.                         
           На регистрации каждая команда (участник) предъявляет: 

           - заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена или медицинскую справку с допуском к соревнованиям;
           - заявочные карточки;
          - паспорта или их копии;
          - договоры о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. 
8. Подведение итогов соревнований

          Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА).
          Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам соревнований Всероссийской федерации легкой атлетики (ВФЛА).
          Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга»  представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течение 3 дней после окончания соревнований. 
9. Награждение 
          Победители и призеры (1, 2, 3 место)  в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин и в молодежном первенстве (1992-1994 г.р.) награждаются кубками, медалями и грамотами Комитета по физической культуре и спорту. 

10. Финансирование
           Расходы, связанные с организацией и проведением мероприятия (аренда автотранспорта, аренда  санитарного транспорта, аренда биотуалетов, оплата работы судей, начальника дистанции рабочих, врачей, питание участников на дистанции, изготовление нагрудных номеров участников,  предоставление наградной атрибутики) осуществляются за счёт средств бюджета Санкт-Петербурга.

           Расходы по командированию(проезд, питание, размещение и страхование) участников на соревнования несут командирующие организации или сами участники.

                           Положение является вызовом на соревнования. 
