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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении Чемпионата России 
по бегу на 100 километров в закрытом помещении 

и сверхмарафона «Ночь Москвы» по 6-ти часовому бегу на Кубок «Пассаторе».
17-18 февраля 2012 года.
1. Цели и задачи.
Соревнования проводится с целью дальнейшего развития легкой атлетики и популяризации бега на сверхдлинные дистанции, пропаганды здорового образа жизни, отбора сильнейших спортсменов в сборную команду России, повышения мастерства спортсменов и достижения высоких результатов.

2. Руководство организацией и проведением соревнований.
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется: Всероссийской Федерацией легкой атлетики, Федерацией легкой атлетики Москвы и РОО «Клуб «Парсек». Непосредственно организация и проведение соревнования возлагается на организационный комитет и главную судейскую коллегию. Главная судейская коллегия имеет право вносить изменения в регламент и порядок проведения соревнований.
3. Место и время проведения.
Москва, легкоатлетический манеж, ЗАО ЦСП «Крылатское». Старт – 17 февраля 2012 года в 22:00. 
4. Регламент соревнований.
Чемпионат России в беге на 100 км - лично–командный. Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами соревнований по легкой атлетике» и «Правилами Международной ассоциации ультрамарафона».
Финиш на 100 км закрывается через 8 часов 00 минут для мужчин и через 8 часов 30 минут для женщин после старта. Контрольная отметка через 6 часов бега. Мужчины, преодолевшие за 6 часов 80 км, женщины – 75 км допускаются к дистанции 100 км. Участники, преодолевшие за 6 часов более 60 километров, включаются в итоговый протокол в порядке мест по результатам 6-часового бега.
Командное первенство проводится среди спортивных организаций субъектов РФ. Состав команд: до 4 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель. В командный зачет принимается не более 3 результатов независимо от пола. Победитель определяются по наибольшей сумме очков, начисленных за личные места спортсменов по таблице: 1 место – 20 очков, 2 – 17, 3 – 15, 4 -14, …16 – 2 очка. 

На промежуточных дистанциях: 30 миль, 50 км, 40 миль, 50 миль предусматривается регистрация рекордных результатов, в том числе по возрастным категориям.
5. Заявки и условия допуска к соревнованиям.
Прием предварительных заявок до 10 февраля производится по адресу: 117342, Москва, ул. Введенского,1, клуб «Парсек», оргкомитет сверхмарафона «Ночь Москвы». Тел./факс: +7 (095) 330-6710, e-mail: um@parsec-club.ru , internet: www.parsec-club.ru .
К Чемпионату России допускаются команды субъектов РФ и сильнейшие российские спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку и прошедшие мандатную комиссию, а к шестичасовому сверхмарафону «Ночь Москвы» также и иностранные спортсмены. Медицинский допуск и страховой полис обязателен. Ограничение по количеству участников - 70 человек. 
День приезда 16 февраля. Мандатная комиссия проводится на месте старта 17 февраля с 18.30 до 20 часов.
6. Награждение победителей и призеров.
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в Чемпионате России по бегу на 100 километров среди мужчин и женщин награждаются дипломами и медалями ВФЛА. Тренеры чемпионов - дипломами ВФЛА. Команды, занявшие 1-3 места награждаются дипломами ВФЛА.
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в 6-часовом беге среди мужчин и женщин награждаются дипломами и медалями сверхмарафона «Ночь Москвы». Победители – Кубками итальянского общества «Пассаторе».

7. Финансирование соревнований.
Финансовые расходы по проведению соревнований на долевой основе несут: проводящие организации согласно утвержденной смете расходов. Стартовый взнос 1600 рублей.
Расходы по проезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации или сами участники. Настоящее "Положение" является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ
