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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОБЕГА

Привлечение населения к занятиям лыжным спортом, пропаганда здорового образа жизни, привлечение молодежи к занятиям спортом, выявление сильнейших спортсменов.

2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И ДОПУСК К СОРЕВНОВАНИЮ


Соревнование проводится 19 сентября 2004 года в зоне отдыха «Битца».


К участию допускаются все желающие. Каждый участник соревнования несет персональную ответственность за свое здоровье или предоставляет медицинский допуск. Для детей медицинский допуск обязателен.


Соревнования лично-командные. Состав команды неограничен. Командные итоги подводятся отдельно среди команд клубов и территориальных образований и определяются по сумме километров, преодоленных участниками команд.


Командное первенство в комплексном зачете «Лыжи – бег - байк» определяется по сумме занятых мест в каждом соревновании отдельно среди клубов и территориальных образований.


Дистанция у мужчин - 100 километров, у женщин - 50 километров. Трасса: 100- километровая дистанция состоит из 6 кругов по 16,66 км. У женщин дистанция 50 км (3 круга по16,66 км). Оргкомитет соревнований оставляет за собой право изменять длину и количество кругов в зависимости от погодных условий и иных обстоятельств. 


Возрастные группы: 18-29, 30-34, 35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60-64 и.т.д.


Победители в личном зачете определяются по времени преодоления дистанции.

3. ЗАЯВКИ

Прием именных заявок с 16 по 18 сентября с 14:00 до 19:00, в СК "Старт" по адресу: ул. Введенского, 1, проезд: м. Калужская,  далее автобусами №№ 1, 28, 41, 163, 224, 624, 699 до остановки "Улица Введенского", тел/факс. 3306710, тел. 3343549.

В заявке обязательно указывается фамилия, имя, отчество, день, месяц и год рождения, спортивная квалификация (с указанием вида спорта), город, область (край, республика, автономный округ), спортивный клуб (при наличии), для москвичей административный округ. 
4 .  РЕГЛАМЕНТ

Общий старт в 10:00. Контрольное время гонки – 8 часов. В 17.00 трасса закрывается, и с этого момента организаторы принимают только финиширующих спортсменов. Финиш закрывается в 18.00.
5 .  РЕГИСТРАЦИЯ НА СТАРТЕ И ПОСТРОЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Вход в стартовую зону открывается за 20 минут до старта (9.40).
При входе проверяется экипировка гонщика и техническое состояние велосипеда.
Наличие шлема обязательно.

6. УСЛОВИЯ ПРИЕМА ИНОГОРОДНИХ УЧАСТНИКОВ

Для иногородних участников расходы по участию за счет командирующих организаций. Положение является вызовом на соревнования. Иногородним участникам предлагается проживание в туристической гостинице (200 рублей в сутки). В случае недостатка свободных мест в гостинице, возможно размещение в спортивном зале школы.
7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места среди команд клубов и территориальных образований награждаются отдельно памятными командными призами дипломами и вымпелами.


Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в личном зачете в четырнадцати наиболее представительных возрастных группах среди мужчин и женщин награждаются памятными дипломами и вымпелами. При наличии в возрастной группе менее 3 участников группы объединяются с более младшей.


Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в комплексном зачете среди команд клубов и территориальных образований награждаются отдельно дипломами и вымпелами.

8 . ПРОЕЗД

МКАД внешняя сторона 36 км. Станция метро Ясенево, авт. 769, 781; трол. 85 до ост. «Улица Инессы Арманд» (далее пешком) или авт. 101, 202, 165, 710 до ост. «Зона отдыха Битца». От станции метро «Битцевский парк» авт. 262 до ост. «Зона отдыха Битца». От платформы «Битца» Курской ж/д или от м. «Теплый стан»: авт. 37 до ост. «Зона отдыха Битца».от станции метро «Бульвар Дмитрия Донского» авт. 262.
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнование проводят Комитет физической культуры и спорта Правительства Москвы, Региональная общественная организация «Клуб «Парсек», Журнал «Лыжный спорт».


Организация соревнования возлагается на оргкомитет, непосредственное проведение на судейскую коллегию.
